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Wszyscy 

 

dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Odnowienie, zakup i dostawa 

zestawów bezpiecznych podpisów elektronicznych dla Państwowej Inspekcji Pracy 

Okręgowego Inspektoratu Pracy w Bydgoszczy ” 

 

Zamawiający przekazuje treść pytań, jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz 

z udzielonymi odpowiedziami: 

 
 Pytanie 1:  

„Oprogramowanie musi prawidłowo współdziałać z dostawcą SEOD TiMSI (dostawca musi 

dostarczyć komplet testowy do wykonania testów)” 

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „komplet testowy” i w jakim terminie należy go 

dostarczyć? 

Odpowiedź: 

Zastaw testowy: token USB (urządzenie) + testowa karta z zainstalowanym testowym podpisem 

kwalifikowanym, czyli kompletny zestaw, który umożliwi testowe podpisanie dokumentu z 

programu SEOD. 

 

Pytanie 2:  

„Instalator programu musi być w formacie "msi"   

Czy dotyczy to tylko programu do podpisywania, czy całego pakietu instalacyjnego wraz ze 

sterownikami i oprogramowaniem dla kart i czytników? 

Odpowiedź: 

Chodzi o cały pakiet instalacyjny/aktualizacyjny konieczny do umożliwienia podpisu, może być 

to zestaw kilku plików w formacie "msi". Polityka bezpieczeństwa Zamawiającego uniemożliwia 

użytkownikom samodzielną instalację lub aktualizację programów poza Microsoft Windows 

Update. Wewnętrzne mechanizmy automatyzujące procesy aktualizacji wymagają tego formatu. 

 

Pytanie 3:  

W ilu maksymalnie transzach zestawy mają być dostarczone do Zamawiającego (parametr 

konieczny do wyceny) 
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Odpowiedź: 

Zakupione zestawy (nie testowe), to powinny być dostarczone na tyle wcześniej abyśmy można 

było je uruchomić w uzgodnionym terminie. Odnawiane certyfikaty na nie mniej niż 30 dni przed 

upływem terminu wygaśnięcia. Zamawiający nie jest w stanie określić w ilu transzach będą 

dostarczane podpisy. Poszczególne zamówienia/ zlecenia będą przesyłane wg. potrzeb 

Zamawiającego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


